



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2013-PPGE/UFOPA
ADITIVO Nº 03/2013-PPGE/UFOPA**

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação – PPGE, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital Nº 01/2013-PPGE/UFOPA, publicado em 15 de outubro de 2013, referente ao processo de seleção do mestrado acadêmico em educação, turma 2014.

ONDE SE LÊ:

4.2. As provas serão aplicadas no *Campus* Amazônia da UFOPA, nas dependências do Centro de Formação Interdisciplinar.

LEIA-SE:

4.2. As provas serão aplicadas no *Campus* Rondon da UFOPA, nas dependências do Instituto de Ciências da Educação.

Santarém, 03 de dezembro de 2013.

Prof.ª. Dra. Tânia Suely Azevedo Brasileiro
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação – PPGE/ICED/UFOPA
Portaria nº 2.085, de 12 de novembro de 2013.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

NOTA DE ESCLARECIMENTO

- A prova teórica e de proficiência em língua estrangeira (inglês ou espanhol) será realizada nas dependências da Universidade Federal do Oeste do Pará, *Campus Rondon*, localizado na *Avenida Marechal Rondon, s/n, Bairro do Caranazal, CEP: 68040-070*, prédio H, 3º piso, salas H301, H303 e H304;
- O local das provas dos/as candidatos/as será fixado, de acordo com o número de inscrição, nas portas das salas e será divulgado, posteriormente, no *site* www.ufopa.edu.br;
- O/a candidato/a deverá comparecer com pelo menos 30 minutos de antecedência no local das provas, portando documento de identificação com foto e caneta de tinta preta ou azul;
- A escolha da língua estrangeira em que o/a candidato/a fará a prova de proficiência será feita pela manhã, durante a realização da prova teórica.

Santarém, 03 de dezembro de 2013.

Profa. Dra. Tânia Suely Azevedo Brasileiro
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação – ICED/UFOPA
Portaria nº 2.085, de 12 de novembro de 2013.